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ΘΕΜΑ Γ  

Γ1. 
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Γ3. 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ Δ  

Δ1  

Α) Η << εισοδηματική ελαστικότητα της ζήτησης >>μετράει την < αντίδραση > της ζήτησης 

στις μεταβολές του εισοδήματος . 

 

Β) Για τα περισσότερα αγαθά η εισοδηματική ελαστικότητα είναι θετική . δηλαδή η αύξηση 

του εισοδήματος οδηγεί σε αύξηση της ζητούμενης ποσότητας . 

 

Γ)Για τα αγαθά κατώτερης ποιότητας όταν αυξάνεται το εισόδημά , μειώνεται η ζήτηση  
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Δ) 

 

 Δ2.  

Α) Η επιχείρηση ανήκει στον πρωτογενή τομέα (παραγωγή γεωργικών προϊόντων ) και στον 

τριτογενή τομέα (παροχή υπηρεσιών ,αγροτουρισμός ) 

Β)Στο σταθερό κεφάλαιο ανήκουν: 

 *Είκοσι (20) στρέμματα κερασιές 

*∆έκα (10) στρέμματα μηλιές 
*Έναν (1) γεωργικό ελκυστήρα 
*Αποθήκη-Ψυγείο 

*Ενοικιαζόμενα δωμάτια 
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Στο μεταβλητό κεφάλαιο ανήκουν: 

*Λιπάσματα 

*Κεράσια που δεν έχουν συγκομιστεί ακόμα 

*Αδιάθετα προϊόντα εντός αποθήκης- ψυγείου 

*Μετρητά 

*Φυτοφάρμακα 

 

Γ) 

 

 

 

 


